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DOCUMENT EXTERN 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

„Bibliotecarul, cartea, biblioteca”, reuniune științifică de profil, mâine, la Alba Iulia 

 

Joi, 12 mai 2022, de la ora 11.00, la Hotel Cetate, în sala de conferințe, va avea loc 

reuniunea științifică de profil „Bibliotecarul, cartea, biblioteca”, în organizarea Consiliului 

Județean Alba și a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba. 

Evenimentul se adresează tuturor bibliotecarilor din județ, specialiștilor în biblioteconomie, 

precum și celor care, prin natura meseriei ori a preocupărilor, susțin promovarea lecturii și 

a cărții, în cadrul comunităților în care activează. Tuturor celor interesați de organizarea, 

administrarea, funcționarea și legislația bibliotecilor publice, pornind de la exemplul 

bibliotecii județene. Lor le va vorbi invitatul special al ediției, lector univ. dr. Silviu Borș, de 

la Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu. 

În prima parte a reuniunii științifice vor fi prezentate programele din proiectul de 

management 2021-2024, implementate la nivelul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, 

după cu urmează: 1. Biblioteca tradițională, 2. Fondul special, 3. Animația culturală, 4. 

Identitate și valori culturale, 5. Administrație funcțională, 6. Metodică, 7. Cercetare, studii, 

8. Publicațiile bibliotecii, 9. Inovație, 10. Parteneriate, 11. eBiblioteca, 12. Comunicare, 

promovare instituțională.  

În partea a doua a evenimentului, vor fi lansate public două dintre publicațiile Bibliotecii 

Județene „Lucian Blaga” Alba, respectiv revistele Viața Bibliotecii, nr.3, și Metodica, număr 

de debut. 
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Lucrările reuniunii științifice „Bibliotecarul, cartea, biblioteca” vor continua apoi cu discuții 

libere pe tema Biblioteca în actualitate, ocazie pentru bibliotecarii invitați să intervină și să-

și prezinte atât activitatea, cât și provocările cu care se confruntă, sugestiile și propunerile 

fiind binevenite. 

În închiderea evenimentului, sub bagheta profesoarei Emma Damian, vor concerta elevi 

de la Liceul de Artă „Regina Maria” Alba Iulia, unul dintre cei mai statornici parteneri ai 

Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba. 

Evenimentul este organizat de Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian 

Blaga” Alba, prin proiectul 6.4 Reuniuni științifice de profil, program 6 METODICĂ. 

 

 

 

 

 
Informații suplimentare: 
Daniela Stoia, bibliotecar 

         responsabil 12.1 Marketing și PR 
E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com 
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